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Segédanyag 

Vállalkozásfinanszírozás – Tőkeköltség 

1. Feladat 

Egy társaság tárgyévi adózott eredménye 10.000.000 forint, saját tőkéje 80.000.000 forint. A 

vállalat mérlegének forrás oldalán a saját tőkén kívül kizárólag hitel jelenik meg 20.000.000 

forint összegben, melynek kamatlába 12%. A társasági adó kulcsa 10%. Határozza meg a 

vállalati átlagos tőkeköltséget! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2 
 

 

2. Feladat 

A „Jószerencse Kft.” tárgyévi üzemi eredménye (EBIT) 60.000.000 forint. A társaság tárgyévi 

mérlegfőösszege 800.000.000 forint, a forrás oldalon 300.000.000 forint a hitel állománya, ezen 

kívül kizárólag saját tőke található a vállalkozás mérlegének forrás oldalán. A felvett hitelek 

kamatlába átlagosan 15%, a társasági adó kulcsa 10%. Számszerűsítse a vállalati átlagos 

tőkeköltséget! 


